
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 17.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 4891 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:40 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, не се представлява. 

ОТВЕТНИК ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ЕВРОПЕЙСКИ 

ФОНДОВЕ ЗА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ“ И РЪКОВОДИТЕЛ на 

УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН, редовно призован, се представлява от служител с 

юридическо образование Н. С., с пълномощно по делото. 

Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се представлява.  

Юрист С.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА становищата на страните във връзка с отстраняването на  

нередовностите по жалбата. 

 

Юрист С.: Представям документи, публикувани в последствие в информационната 

система, с които допълвам преписката.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА депозираните от ответната страна писмени документи във 

връзка с допълване на административната преписка – заповеди, удостоверяващи 

компетентността на издателя на акта и документи в папка във връзка с последващи 

актове от административния орган. 



 

Юрист С.: Нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Юрист С.: Оспорваме жалбата като неоснователна и недоказана и моля да потвърдите 

процесното решение на ръководителя на УО с мотивите, изложени в двата акта. При 

условие, че има претенция от пълномощника на жалбоподателя за определен размер 

на юрисконсултското възнаграждение, претендирам то да бъде намалено в 

минималния размер. Моля да ми дадете срок за писмени бележки. Претендирам 

юрисконсултско възнаграждение. 

Съдът дава 7-дневен срок от днес на ответника за писмени бележки и обяви, че ще се 

произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:47 часа. 

 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


